
食の安全安心セミナー（大崎会場）アンケート結果 

 

セミナー参加者：３７名，回答者：３４名  

 

①性別 男性：１０名 女性：２４名 

②年齢 ２０歳代：２名 ３０歳代：２名 ４０歳代：３名 ５０歳代：１２名  

６０歳代：１１名 ７０歳代以上：３名 未記入：１名 

③職業 消費者（団体含む）：１２名 食品関連事業者：２名 生産者（団体含む）：２名  

行政関係者：１６名 その他：１名（健康推進員） 未記入：１名 

 

問 説明内容は理解できましたか。 

 できた：１０名 ほぼできた：２０名 あまりできなかった：２名 できなかった：０名 

 未記入：２名 

  

 あまり理解できなかった理由 

 ・食品安全委員会の話しを初めて聞く機会を得たが，食べ物の基礎知識と標題にあったものの良く分 

からない所が多かったので，もう少し具体的な食品を挙げて説明して欲しかった。 

・食べ物の基礎知識について，分かったような分からないような印象を受けた。 

・早口で少しカタカナが多いように感じた。 

  

問 今後聞いてみたい「テーマ」や食の安全安心について関心がある内容があれば記載してください。 

 ・冷凍食品，レトルト食品の安全性について 

 ・食中毒対策について（更に詳細を知りたい） 

 ・食品添加物について 

 ・コンビニ等の食品について 

 ・輸入食品の安全性について 

 ・放射線と食材汚染について 

 ・カビの対策について（２名） 

 ・食品の生産，流通上の管理手法について 

 ・食品表示について 

 ・食の安全安心に関する問題事例から問題の解決に至るプロセスについて 

 

問 本日のセミナーにおいてご意見等があれば記載してください。（自由記述含む） 

 ・食中毒対策について詳しく丁寧に説明してもらい良かった。何らかの方法で，各家庭の方から話し 

を聞く機会があればいいと思った。 

・改めて食中毒のおそろしさを知り，日常生活において注意点を知ることができた。 

・二人とも分かりやすい説明だった。 

・毎日食べるジャガイモや卵でも気をつけて食べないと食中毒の原因になることが理解できた。今日 

勉強したことを，日常生活に役立てていきたいと思った。 



・食中毒対策を全て実践するのは正直難しい面もあると感じた。 

・家庭における注意点を詳しく聞くことができ，参加して良かった。 

・イベント等において食品を取り扱う機会があるので，気をつけたいと感じた。 

・いずれの講演も大変勉強になった。また，大崎でセミナーを実施して欲しい。 

・これまで意識していなかった部分もあったが，セミナーに参加し大変勉強になった。 

・内容が良かったのに参加者が意外に少なくて残念であった。 

 

以上 


